

ЛОР-2017

В центре внимания

На заседании районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних, состоявшемся 28 марта в здании администрации района, обсудили важные вопросы оздоровительной кампании текущего года.

Открыл и вел заседание замглавы района А. А. Сафрыгин, председатель комиссии. Он довел до присутствующих информацию по прошлогодней оздоровительной кампании. В летний период 2016 года работало 22 оздоровительных лагеря с дневным пребыванием общей численностью 1592 человека. Кроме того, 79 человек отдохнули в загородных оздоровительных лагерях. Санаторно-курортные организации, реабилитационные центры приняли 51 школьника из Вагайского района, также работало 39 площадок по месту жительства, на которых отдохнул 1561 ребенок.

Александр Анатольевич напомнил присутствующим о тех задачах, которые стоят перед

организаторами оздоровительной кампании, – это обеспечение отдыха, оздоровления и занятости учащихся в летний период и их безопасного времяпрепровождения.

Далее со своими предложениями о включении в план работы районной комиссии по подготовке и проведению летней оздоровительной кампании в 2017 году выступили специалист управления образования М. В. Арканова, директор МАУ КЦСОН Вагайского района М. А. Корикова, директор ГАУ ГО ЦЗН Вагайского района Л. В. Мурзина, директор МАУ «Централизованная клубная система Вагайского района» Ю. А. Малюков, директор МАУДО «Вагайский центр спорта и творчества» В. П. Мингалев, директор МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» Ю. В. Игнатъева, специалист отдела социальной защиты населения Е. А. Анисимова. Корректировкой и утверждением этих документов комиссия завершила свою работу.

Людмила БАБИКОВА

Назначение

У Вагайского отдела полиции новый начальник

Четвертого апреля лично в составе отдела полиции № 1 (дислокация с. Вагай) был представлен новый начальник – майор полиции Сергей Александрович Шевелев.

На мероприятии присутствовали начальник МО МВД России «Тобольский» полковник полиции А. П. Князев, глава администрации Вагайского района Р. Ф. Сунгатулин, председатель Вагайского районного суда И. А. Коптяева, прокурор Вагайского района Р. И. Федоренко, председатель ветеранской организации правоохранительной службы Вагайского района Н. В. Шевелев, представитель Общественного совета при Тобольской полиции В. Н. Карпова.

Временно исполняющий обязанности начальника УРЛС УМВД России по Тюменской области С. Н. Кириленко, открывая торжественное мероприятие, зачитал приказ УМВД России по Тюменской области о назначении С. А. Шевелева на должность начальника Вагайского отдела полиции, озвучив послужной список.

Родился Сергей Александрович



4 декабря 1980 года. Имеет высшее юридическое образование, в органах внутренних дел работает с 1998 года.

Заместитель начальника УМВД России по Тюменской области полковник внутренней службы Э. П. Радченко при представлении Сергея Александровича подчеркнул: «Назначаем грамотного руководителя, который имеет большой опыт работы. Прошу личный состав продолжать честно и достойно выполнять свой служебный долг под руководством нового начальника». В своем выступле-

нии Эдуард Петрович поставил перед вновь назначенным руководителем конкретные цели по решению оперативных задач, обратил внимание на необходимость тесного взаимодействия с общественностью и обеспечение безопасности на вверенной территории.

В ответном слове Сергей Александрович поблагодарил руководство областного главка за оказанное доверие и пообещал с честью выполнять свои служебные обязанности.

Людмила БАБИКОВА

Местное самоуправление – в действии

О качестве жизни, достижениях и планах на будущее

Череду отчетов глав поселений района перед жителями своей территории завершил сход граждан Первовагайского поселения, состоявшийся 23 марта во Дворце культуры.

В его работе приняли участие глава района Р. Ф. Сунгатулин, заместители главы А. А. Сафрыгин, А. И. Захарчук, депутаты сельской думы, руководители ведомств, служб, учреждений района, призванные обеспечить режим наибольшего благоприятствования решению социально-экономических задач на территории района, в том числе поселения.

С отчетом о реализации полномочий, предусмотренных Законом о местном самоуправлении и Уставом поселения, выступила начальник отдела по управлению территорией Первовагайского поселения Н. Г. Карнакова.



Дав общую характеристику подведомственной органу местного самоуправления территории, подтвердив ее количественными показателями, Надежда Григорьевна с удовлетворением особо подчеркнула благоприятную демографическую ситуацию, сложившуюся в поселении в 2016 году: рождаемость на 40%

превысила смертность (соответственно 90 и 55).

В отчете начальника отдела детальному анализу подвергнута реализация полномочий в бюджетно-финансовой сфере. «Наибольшей суммы потребовали расходы на благоустройство, – сказала докладчик, – более трех миллионов рублей, включающие в себя более десятка направлений – от затрат за потребление электроэнергии (один млн 400 руб.) до приобретения адресных табличек, номеров домов». На втором месте по объему расходов по этой статье – вывоз мусора, оплата труда по договору, услуги предоставляемой техники – 552900 рублей. Содержание дорог и улиц поселения потребовало 431 тыс. рублей, техническое обеспечение уличного освещения – 267000 рублей, весомые расходы понадобились для обеспечения благоприятных эстетичных условий проживания

населения (уход за газонами, выкашивание травы, подрезка деревьев и т.д.). В обеспечении благоустройства районного центра, создания удобных условий, сказала Надежда Григорьевна, существенна роль сотрудников предприятий, организаций, которые проявляют заботу о чистоте и порядке на закрепленных

за каждым из них участках, принимают участие в субботниках, акциях, совместными усилиями наводят порядок и на кладбище.

Анализируя это направление работы, докладчик выразила большую озабоченность равно-

(Окончание на 2 стр.)

На снимках: сход граждан в Первовагайском поселении.



«Старшее поколение»

Пусть ваше долголетие будет активным

В Вагайском районе насчитывается около шести тысяч пенсионеров, из них две тысячи – с ограниченными физическими возможностями. Содействием улучшению условий жизни пожилых людей и повышение ее качества – одна из целей долгосрочной целевой программы «Старшее поколение». Важным направлением, тесно связанным с повышением качества жизни, является обеспечение безопасности жизнедеятельности пожилых людей, которые в силу своих индивидуальных особенностей (возраст, снижение физиологических возможностей и др.) оказываются в более трудном положении по сравнению с людьми молодого и зрелого возраста. Пожилым людям сложнее адаптироваться к стремительно изменяющимся условиям жизни. В результате возрастных изменений они хуже распознают возможные опасности окружающей среды – природные, техногенные и особенно социальные.

Безопасность личности зависит как от количества и силы угроз, формируемых окружающей средой (природной, социальной, техногенной), так и от поведения

личности. Избавить человека от опасностей окружающей среды невозможно, но можно научить его предвидеть, распознавать потенциальную опасность и в случае необходимости предпринимать определенные действия, чтобы свести к минимуму возможное нанесение ущерба здоровью и предотвратить угрозу жизни.

Задача специалистов учреждений социального обслуживания населения и социальных работников, осуществляющих уход за гражданами пожилого возраста на дому, – содействие в повышении уровня безопасности повседневной жизни лиц пожилого возраста, повышении бдительности граждан во всех сферах личной и общественной жизни, снижении уровня преступлений, связанных с доверчивостью пожилых граждан.

С наступлением весны участились случаи «мошенничества на дому». Незнакомцы, представляясь сотрудниками социальных служб, втираются в доверие к пенсионерам, добиваются, чтобы их впустили в квартиры, проводят свой «социальный опрос», а уж там можно ожидать



чего угодно. Такой случай недавно произошел в районном центре: у одной пенсионерки они «выясняли», нуждается ли она в дровах, у другой – о наличии медалей за работу в тылу в годы Великой Отечественной войны. Хорошо ещё, что наши пенсионеры не пострадали. Бывают и печальные случаи. Поэтому хочется ещё раз призвать всех пенсионеров следовать простой житейской мудрости: доверяй, но проверяй. Прежде чем впустить незнаком-

ца в дом, потребуйте, чтоб он представился, назвал должность и после не постесняйтесь позвонить в социальную службу, навести справки о данном лице по телефону срочной службы МАУ «КЦСОН Вагайского района» 23-6-77 или по круглосуточному телефону доверия 89526739952.

Также в одном из районов Тюменской области недавно был случай присвоения крупной суммы участника Великой Отечественной войны путем подписания доверенности. Телефонные мошенники тоже не дремлют, обманом заставляют переводить на их счета немалые суммы. Если вы получили сообщение о том, что ваш счет заблокирован, не отвечайте, не называйте свои данные и пин-код электронной карты, обратитесь в службу сбербанка.

Угрозу для безопасной жизнедеятельности в пожилом возрасте представляют и накопившиеся необратимые изменения функций систем и органов, приводящие к различным заболеваниям. Повысить безопасность жизнедеятельности можно путем приобретения навыков безопасного поведения в быту и вне дома, оказания доврачебной медицинской помощи самому себе и окружающим. Тем, кто ограничен в двигательной активности, социальный работник по выписке врача может доставить лекарственные препараты, вызвать медицинского работника. Хорошо известный факт, что чем больше человек активен в повседневной жизни, тем менее подвержен развитию у него различных недугов. В связи с этим, по согласованию с лече-

щим врачом, можно заниматься физическими упражнениями. К примеру, для занятия очень популярной в наше время «скандинавской ходьбой» Центр социального обслуживания выдает на прокат палочки, для коррекции фигуры – крутящиеся диски, обручи. Желающие могут заниматься за небольшую плату на спортивных тренажерах в базовом здании Центра по адресу с.Вагай, ул.Семакова, д. 70.

Таким образом, для обеспечения вашего долголетия необходимы:

- здоровый образ жизни;
- сбалансированное рациональное питание;
- правильный подбор и использование технических средств реабилитации;
- социальная адаптация с учетом изменений организма;
- эмоциональное благополучие;
- финансовая грамотность;
- соблюдение безопасности жизнедеятельности.

Старайтесь придерживаться этих условий, очень многое зависит от отношения человека к своей жизнедеятельности, умения адаптироваться к изменившимся условиям, преодолению одиночества и изолированности. Встречайтесь, общайтесь, делитесь своим богатым опытом с молодым поколением, вносите в общество нравственные, исторические ценности и народные традиции. И пусть ваше долголетие будет активным!

Х. ИМАНГУЛОВА,
заведующая ОСО МАУ
«КЦСОН Вагайского района»

Местное самоуправление – в действии

О качестве жизни, достижениях и планах на будущее

(Окончание. Нач. на 1 стр.) душным отношением некоторых односельчан к тому, что делается для их же комфортного проживания: в прошлом году в районном саду разбито более трех десятков фонарей, а за два с небольшим месяца нынешнего года – около 20. Выразила претензии и к тем нерадивым односельчанам, которые местом утилизации своих бытовых отходов определили близлежащие участки леса, канавы.

Достаточно подробно анализу Н. Г. Карнакова подвергла работу по социально-культурному обслуживанию населения. В числе наиболее значимых мероприятий, проведенных в 2016 году, – татарский фестиваль «Сабантуй», заслуженно получивший высокую оценку не только земляков, но и гостей, прибывших на праздник из других территорий, сказала она. Как всегда, масштабно, с участием всех категорий жителей – от школьников до пожилых – праздновали 71 годовщину Великой Победы. Надежда Григорьевна назвала более десятка мероприятий, проведенных в поселении, и выразила благодарность неравнодушным предпринимателям, оказавшим существенную финансовую помощь в их проведении.

Рассматривая степень обеспечения законности и порядка в поселении, докладчик рассказала о работе общественных формирований – казачьей народной дружины, оказывающей существенную помощь при проведении местных культурно-массовых мероприятий, добровольной народной дружины, межведомственной комис-

сии по делам несовершеннолетних. Тревогу членов последней из них вызывают 37 семей, состоящих на профилактическом учете как неблагополучные. В течение года проведено 14 рейдов, в ходе которых посещены 64 семьи, среди них есть «претенденты» на увеличение количества «семей риска».

Учитывая особую важность работы в этой области, Надежда Григорьевна достаточно подробно рассказала о профилактической работе, проводимой сотрудниками заинтересованных ведомств по предотвращению количества детей и родителей этой категории.

В заключение начальник отдела поблагодарила депутатов поселения за совместную деятельность по исполнению полномочий, предусмотренных законом, а также руководителей предприятий, организаций, учреждений – за тесное сотрудничество, плодотворную работу по решению социально-экономических задач поселения.

Затем последовали самые разнообразные вопросы от участников схода: об асфальтировании некоторых улиц, строительстве тротуаров, условиях записи больных к «узким» специалистам, о фактах продажи в некоторых магазинах районного центра алкогольной продукции несовершеннолетним, о совершенствовании в районном центре системы водоотведения, к сотрудникам почты предъявлена претензия – в район улицы Садовой не доставляется корреспонденция. Руководители ведомств, компетенцию которых входит решение той или иной проблемы, ответили на поставленные вопросы.

Что касается работ, требующих весомых финансовых затрат, на них отвечал Рамай Фаридович. В силу сложившихся обстоятельств их выполнение в ближайшей перспективе, по словам главы района, не представляется возможным. Но выполнение некоторых видов работ, таких, как устранение неровностей, выбоин, ям на некоторых улицах (они были названы) – задача выполняемая, заверил глава района.

Одна из неравнодушных участниц схода с возмущением еще раз вернулась к несанкционированным свалкам, которые она как любительница леса, природы в теплое время года видит повсюду. На что ей резонно заметили: это следствие нашего собственного бескультурья, решить эту проблему можно только общими усилиями, не уповая на административные органы, которые объективно не в состоянии уследить за каждым нарушителем.

В завершение схода выступил глава района Р. Ф. Сунгатулин. Он подвел краткие итоги состоявшегося разговора, рассказал о социально-экономической ситуации в целом по району, поблагодарил предпринимателей, оказавших существенную помощь в реализации задач истекшего года, руководителей, сотрудников ведомств и служб, причастных к минимизации последствий наводнения 2016 года. Рассказал и о предпринимаемых мерах по подготовке к возможному стихийному бедствию в нынешнем году. Выступлением главы района сход завершил свою работу.

Ишмухамет ГАЙСИН

Прокуратура информирует

Деньги по МСК можно получить быстрее

В соответствии с постановлением от 3.03.2017 № 253 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» в случае удовлетворения заявления о распоряжении средствами материнского капитала перечисление денежных средств будет осуществляться в течение десяти рабочих дней.

Соответствующие поправки внесены в акты Правительства РФ по вопросам распоряжения средствами материнского капитала. Лица, получившие сертификат, могут направить средства материнского (семейного) капитала в полном объеме (либо их часть) на улучшение жилищных условий, получение ребенком образования, приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Решение об удовлетворении (отказе в удовлетворении) заявления принимается органом ПФР в месячный срок со дня получения заявления. В случае принятия «положительного» решения денежные средства будут перечисляться в течение десяти рабочих дней, а не в течение месяца, как это было ранее.

Мария БОРОВИНСКАЯ,
помощник прокурора Вагайского района

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, п. Заречный, ул. Российская, 7 «а», ориентировочной площадью 1338 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, с. Черное, ул. Луговая, 3, ориентировочной площадью 2029 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;

2. Тюменская область, Вагайский район, с. Казанское, ул. Такташа, 2, ориентировочной площадью 881 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;

3. Тюменская область, Вагайский район, д. Изюк, ул. Приозерная, 16 «а», ориентировочной площадью 2829 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

4. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Октябрьская, 30/1, ориентировочной площадью 381 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

5. Тюменская область, Вагайский район, д. Журавлева, ул. Журавлевская, 18, ориентировочной площадью 2808 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

6. Тюменская область, Вагайский район, д. Поварнина, ул. Речная, 6, ориентировочной площадью 1575 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

7. Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. А. Невского, 7/1, ориентировочной площадью 624 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

8. Тюменская область, Вагайский район, с. Куларовское, ул. Береговая, 8, ориентировочной площадью 3073 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

9. Тюменская область, Вагайский район, с. Тукуз, ориентировочной площадью 1534 кв. м, для реконструкции объекта «ВЛ-0,4 кВн, п. Тукуз, от КТП-1656»;

10. Тюменская область, Вагайский район, п. Иртыш, ул. Лесная, ориентировочной площадью 10 кв. м, для строительства объекта ВЛ-0,4 кВ от КТП 1526, н. п. Кашкаин, от КТП 3754, 3753, 3752, 3755 Иртыш»;

11. Тюменская область, Вагайский район, д. Экстезерь, ул. Рабочая, ориентировочной площадью 345 кв. м, под строительство объекта ВЛ-0,4 кВ от КТП-1566, н. п. Экстезерь;

12. Тюменская область, Вагайский район, с. Второвагайское, ул. Лесная, ориентировочной площадью 201 кв. м, под строительство объекта «ВЛ-0,4 кВ от КТП-3668, н. п. Второвагайское»;

13. Тюменская область, Вагайский район, д. Сулейменская, пер. Комсомольский, ориентировочной площадью 619 кв. м, под строительство объекта «ВЛ-0,4 кВ, н. п. Сулейменская, от КТП-1611»;

14. Тюменская область, Вагайский район, с. Супра, ул. Новая, ориентировочной площадью 20 кв. м, для реконструкции ВЛ-0,4 кВ от КТП –3102, н. п. Сулейменская-Смена. КТП 3102-100 кВа с ТМ 100 кВа;

15. Тюменская область, Вагайский район, д. Кобякская, ул. Хана Кучума, ориентировочной площадью 615 кв. м, для реконструкции ВЛ-0,4 кВ от КТП 1504, н. п. Кобякская.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 апреля 2017 г.

с. Вагай

№ 24

О внесении изменения

в постановление от 10.07.2012 № 80

В постановление администрации Вагайского муниципального района от 10.07.2012 № 80 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешения на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию» (в редакции от 25.09.2013 № 87, 07.03.2014 № 28, 20.06.2014 № 54, 12.08.2014 № 72, 02.09.2015 № 81, 14.12.2015 № 127, 19.01.2016 № 4, от 28.12.2016 № 145, 17.01.2017 № 5) внести следующее изменение:

Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района

Профсоюзный комитет и коллектив МАОУ Осиновская СОШ выражают глубокое соболезнование учителю начальных классов Гиладовой Юлианне Рифхатовне и всем родным и близким по поводу трагической смерти мужа, сына, брата
ГИЛАЧЕВА
Дениса Нурмухаметовича.
Скорбим вместе с вами.

ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ СЕВЕР» НАПОМИНАЕТ О НЕОБХОДИМОСТИ СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВИЛ БЕЗОПАСНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ В БЫТУ

ООО «Газпром межрегионгаз Север» напоминает потребителям «голубого топлива», что в период интенсивного таяния снега в зонах воздействия паводковых вод возможны размывы, подвижки грунта и затопление территорий.

В период паводка особо важно соблюдать правила пользования газом:

- собственникам газифицированных домовладений, проживающим на территориях возможного затопления и пользующимся газом, при угрозе затопления необходимо позвонить по телефону 04 или 104 с мобильного для вызова аварийной бригады и отключения газоснабжения к вашему жилью;
- перед выходом из дома необходимо отключить газовые приборы, закрыть краны на газопроводе;
- после спада воды необходимо обратиться на газовый участок по месту жительства для повторного пуска газового оборудования.

Уважаемые абоненты! Не допускайте пользования газовыми приборами при отсутствии или нарушении тяги в дымовых и вентиляционных каналах, при наличии запаха газа, при неисправностях газовых приборов или их систем автоматики. Не допускайте самовольную установку, замену и ремонт газоиспользующего оборудования, монтаж и демонтаж газопроводов.

Помните о необходимости допуска сотрудников газовой службы для проведения планового технического обслуживания газового оборудования. С графиками ТО ВДГО на 2017 год можно ознакомиться на сайте компании: <http://sevr.ru/info/TOVDGO.php>

Памятка охотнику на период весенней охоты 2017 года

Правилами охоты, утвержденными приказом Минприроды России от 16.11.2010 № 512, установлено:

1. Весенняя охота осуществляется **исключительно** на водоплавающую и боровую дичь.

2. **Запрещается охота в период весенней охоты:**

- с использованием любых плавательных средств для преследования, выслеживания, поиска и (или) добычи пернатой дичи, за исключением подбора добытой дичи;

- с подхода, за исключением охоты на глухаря на току;

- с собаками охотничьих пород, ловчими птицами, за исключением применения подружейных собак для отыскивания раненой пернатой дичи (подранков) и поддачи добытой пернатой дичи;

- на вальдшнепа на утренней тяге;

- на самок: уток, глухарей, тетеревов;

- на рябчиков, лысуху, камышницу, **серых гусей**.

3. **Запрещается всегда при осуществлении любительской и спортивной охоты на пернатую дичь:**

- охота на пернатую дичь, занесенную в Красную Книгу РФ и Красную Книгу Тюменской области, такую как лебедь-шипун, малый тундряной лебедь, пеликаны, краснозобая казарка, огарь, турпаны, красноносый нырок, пискулька, белоглазый нырок и пр.;
- охота с применением охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом и нарезных стволов охотничьего огнестрельного комбинированного оружия для охоты на пернатую дичь;

- с применением охотничьего огнестрельного гладкоствольного оружия для охоты на пернатую дичь, снаряженного дробью (картечью) крупнее пяти миллиметров и пулями;

- с применением любых самоловов;

- с применением любых световых устройств;

- с применением электронных устройств, имитирующих звуки, издаваемые охотничьими животными и иными животными;

- с применением механических

транспортных средств и любых летательных аппаратов.

4. **С целью обеспечения безопасности при осуществлении охоты запрещается:**

- осуществлять добычу охотничьих животных с применением охотничьего огнестрельного и (или) пневматического оружия ближе 200 метров от жилья;

- стрелять «на шум», «на шорох», по неясно видимой цели;

- стрелять по пернатой дичи, сидящей на проводах и опорах (столбах) линий электропередач;

- стрелять вдоль линии стрелков (когда снаряд может пройти ближе, чем 15 метров от соседнего стрелка);

- стрелять по информационным знакам (аншлагам).

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ОХОТУ В СОСТОЯНИИ АЛКОГОЛЬНОГО, НАРКОТИЧЕСКОГО ОПЬЯНЕНИЯ!

Параметрами осуществления в Тюменской области охоты в охотничьих угодьях, утвержденными постановлением Губернатора Тюменской области от 30.11.2012 № 168, установлено:

В случае обнаружения в охотничьих угодьях **погибшего** животного (животных) или **их останков с признаками ранений, заболеваний** или в случае обнаружения **погибших по неизвестным причинам** животных охотник **обязан сообщить о данном факте** в орган исполнительной власти Тюменской области, осуществляющий федеральный государственный охотничий надзор в Тюменской области (Госохотуправление Тюменской области, г. Тюмень ул. Свердлова, д. 35/3, тел. (3452) 389-426, 389-439; контакты районных отделов размещены на сайте: admtymen.ru). Самовольное изъятие и перемещение погибших животных с мест обнаружения **запрещены**. При обнаружении охотником павших по неизвестным причинам животных не допускается брать их в руки и использовать в пищу.

Управление обращает внимание охотников на безукоснительное соблюдение правил пожарной безопасности в лесах, от которого зависит возможность

принятия решения об **ограничении** установленных **сроков весенней охоты** в случае ухудшения пожароопасной ситуации, связанной с несоблюдением в процессе охоты правил пожарной безопасности в лесах.

Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417, **запрещается:**

- разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), неочищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

После завершения сжигания костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления;

- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- употреблять при охоте пьжи из горючих или тлеющих материалов;

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в непредусмотренных специально для этого местах;

- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках;

- засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором;

- выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отдаленных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Подписка-2017

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 апреля началась подписка на районную газету «Сельский труженик» на второе полугодие 2017 года.

Подписанная стоимость: на 6 месяцев – 520 рублей 02 коп., на 3 месяца – 260 рублей 01 коп., на один месяц – 86 рублей 67 коп.

Подписаться на районку можно во всех почтовых отделениях района.

Администрация Аксурского сельского поселения, дума и совет ветеранов сердечно поздравляют апрельских ветеранов с днем рождения!

НИГМАТУЛЛИНА Саттара Вафиевича - с 70-летием,
АБДУЛЛИНУ Факию Халимовну,
БИКТИМИРОВУ Флору Шайковну,
ПЕТАКОВУ Садию Ахметчановну,
ТИМИРОВУ Камарью Гайнулловну,
НИЯЗОВУ Кариму Казымовну,
ИШМУХАМЕТОВУ Клару Чамаловну,
КУРМАНАЛИЕВУ Венеру Ахметовну.

Пусть каждый день несет вам радость,
Успех в труде, уют в семье.
Пусть позже всех приходит старость,
Живите долго на земле!
Желаем искренне, сердечно
Не знать волнений и помех,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, счастье и успех!



Первичная ветеранская организация областной больницы № 9 поздравляет своих юбиляров и именинников, родившихся в апреле:

СУХИНИНУ Галину Леонидовну - с 80-летием,
ПОНОМАРЕВУ Нину Ивановну,
БАКИЕВУ Зайникамал Ганиевну,
ЯРОСЛАВЦЕВУ Александру Георгиевну,
ВЗДОРНОВУ Людмилу Федоровну,
ФАТХУЛЛИНУ Марию Асхатовну,
АФАНАСЬЕВУ Ольгу Алексеевну.

Так хочется найти слова,
Которые вам не сказали,
Чтоб было много в них тепла
И вы потом из вспоминали!
Так хочется из всех цветов
Те подарить, что вам дороже!
Пусть будет на душе у вас весна
В любое время года!
А в вашем доме каждый час
Царит прекрасная погода!
Живите долго, радостно, приятно!
Пусть будет все прекрасно, мирно,
ладно!
О мелочах переживать не стоит.
Здоровье пусть пореже беспокоит.

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ

Телефон
89120773553.

ТЕПЛИЦЫ УСИЛЕННЫЕ

Телефон
89129966888.

Купим чагу в любом виде,
в любых количествах! Приедем, погрузим, увезем!
Тел.: 8913-965-88-08, 8913-682-80-40.

ПРОДАЕТСЯ дом в п. Заречном, возможен обмен на спец. технику или лес.

Условия по телефонам 89829877137, 89220401994.

Поздравляем!

Администрация, дума и совет ветеранов Казанского сельского поселения поздравляют апрельских юбиляров и именинников:

КУЗАКБИРДИЕВА Изиля Тулловича - 65-летием,
ХИСМАТУЛЛИНУ Рабигу Абубакировну,
ГАЛЕЕВУ Галию Абдулловну,
КАШШАПОВА Таира Кашшаповича,
АЛЛЯМОВУ Сайру Ариповну,
САЙТЧАБАРОВУ Нурикамал Бахритиновну,
ГИЛАЧЕВУ Хатербигу Шамсутдиновну,
КУРМАНБАКИЕВУ Ниязбигу Садретдиновну.

Желаем удачи, тепла и добра,
Чтоб все неудачи сгорели дотла!
Чтобы жить - не тужить до ста лет
довелось,
Пусть сбудется все, что еще не сбылось!



Администрация, дума, совет ветеранов Шишкинского сельского поселения поздравляют апрельских юбиляров и именинников:

БАКЛАНОВУ Нину Михайловну - с 60-летием,
ПРОСВИРКИНУ Анну Ивановну - с 70-летием,
ГАЛЕЕВУ Юлию Александровну,
НИКОНОРОВУ Антонину Михайловну,
ШАХМАТОВУ Татьяну Прокопьевну,
ЮЖАКОВУ Тамару Константиновну.

В честь дня великого сегодня
Хотим сказать вам теплые слова:
Удачи, превосходного здоровья
И чтоб сбывалась каждая мечта!
Пусть в жизни ждет вас только лучшее:
Событий самых радостных желаем,
Достатка от души, благополучия,
И много-много счастья! Поздравляем!

Администрация, дума и совет ветеранов Фатеевского сельского поселения сердечно поздравляют апрельских пенсионеров-юбиляров:

ХУЧАШЕВА Альберта Измаиловича - с 70-летием,
КУРТКИНУ Гульсум Хазановну - с 60-летием
и именинников:
ПОПОВУ Людмилу Яковлевну,
СУХИНИНУ Александру Андреевну,
ДУДНИКОВУ Александру Алексеевну,
КОБЕЛЕВУ Фаину Степановну,
ЛАМБИНА Михаила Александровича,
БАБУШКИНУ Надежду Константиновну,
ПРОСТАКИШИНА Александра Николаевича,
ВОЛОБУЕВУ Ольгу Николаевну,
ШИХОВУ Риму Сифхатулловну.

Желаем здоровья, любви и тепла,
Чтоб жизнь интересной и долгой была,
Чтоб в доме уют был, любовь да совет,
Чтоб дом защищен был от горя и бед.



Поздравляем с днем рождения нашего любимого сына, брата, дядю **ЗАРИПОВА Ильтара Нурисламовича!**

Желаем Вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть все житейские ненастья
Всегда обходят стороной.
Как прежде, бережно храните
В душе прекрасные черты.
Как прежде, щедро всем дарите
Огонь душевной теплоты.

Желаем Вам всего прекрасного:
И неба чистого, и солнца ясного,
Здоровья, счастья, бодрости на век,
Всего, чем жив и счастлив человек!
С наилучшими пожеланиями,
любящие МАМА, СЕСТРЫ, ЗЯТЬЯ,
ПЛЕМЯННИКИ и ПЛЕМЯННИЦЫ

Администрация, дума, совет ветеранов Бегишевского сельского поселения сердечно поздравляют юбиляров и именинников, родившихся в апреле:

ДОРОНИНА Василия Петровича - с 85-летием,
АЛЬМУХАМЕТОВА Митхата Хисматулловича - с 75-летием,
ПОГОДАЕВА Сергея Прокопьевича - с 60-летием,
АДУЛЛИНА Дениса Идрисовича и
АБДРАЗАКОВА Ахметгария Зариповича - с 55-летием,
АМИНОВУ Бану Абдулхаковну,
САЛИКОВУ Зульфиру Ниязовну,
КИНЧИНУ Нурикамал Сибахтулловну,
НАБИЕВА Марата Аймашевича,
НИБИЕВУ Сульчамилу Митхатовну,
КАТРАЛИЕВУ Туктабигу Мухлисовну,
РАХМАТУЛЛИНА Мухамета Хатчатовича,
СИМАНОВА Николая Кузьмича,
НАГЛЕЦ Валерия Константиновича,
НАГЛЕЦ Надежду Петровну,
МУСЛИМОВУ Альфию Сагдатдиновну,
НИЯЗОВУ Хаян Вагаповну,
РЫЧАПОВУ Ленизу Мунировну,
ХАХАЛИНУ Сайту Садыковну,
ХАЙРУТДИНОВУ Фариду Мухтасимовну,
ЯНСУФИНА Самихулла Альмухамедовича,
КАЗЫМОВА Камила Чалялитдиновича,
ФАЗЫЛОВА Наиля Сафиулловича,
РАИМГУЛОВА Шауката Валиулловича,
АЛИМОВУ Раузу Зайнулловну,
КУРМАНДАЕВУ Маннуру Сабировну,
АХАТОВА Юриса Зиннуровича,
КОЛЧАКОВА Халима Нагитулловича,
НОВОСАД Анатолия Алексеевича,
БАЛДИНА Валерия Юсиповича.

Пусть ваше сердце наполняют
Тепло, забота и любовь,
Судьба пусть щедро посылает
Моменты счастья вновь и вновь.
Пусть вечно в доме обитают
Благополучие и смех,
А в жизни вас сопровождают
Удача, легкость и успех!



12 апреля исполняется 75 лет **АЛЬМУХАМЕТОВУ Митхату Хисматулловичу.** Поздравляем его с юбилеем!

Желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и всех земных благ.
Живите долго и счастливо.
12 апреля Вам будет 75 лет.
Пусть счастье Вас не покидает,
Здоровье пусть не убывает.
Прекрасных, светлых, мирных дней
Желаем Вам в Ваш юбилей!
Ваши первые ученики: **АБДУЛИНА Нурия,**
АБДРАЗАКОВА Разиля, САИТОВА Начия

Утерянный аттестат на имя Саитовой Танзили Айсовны, выданный Вагайской средней школой, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

Утерянный диплом по специальности «швея» на имя Саитовой Танзили Айсовны **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

ПРОДАМ: ВАЗ 21093 1997 г., пробег 96 т. км, 48 т. руб., торг; двигатель М-24, 12 тыс. руб.; двигатель Т-25, 14 тыс. руб., торг; труба Д - 400 ммх6 м, 8 тыс. руб., торг. Телефон 89829275378.

ПРОДАМ пчелосемьи, пчелопакеты. Доставка. Телефон 89028508411.

Организации **ТРЕБУЕТСЯ** инспектор по проведению предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей. Утром - с 7.30 до 8.30, вечером - с 16.30 до 17.30. Тел. 89222649951.

ВЫКУП АВТО. Срочно. Дорого. Телефон 89821327284.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

РЕМОНТ холодильников на дому. Телефон 89526734573.

ПРОДАЕТСЯ недостроенный дом в с. Вагай, участок 25 соток, в собственности, цена 1300000 руб., торг. Телефон 89829072285.

РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ. ПАМЯТНИКИ. Телефон 89829359913.

ПОПРАВКА

В материале «Мечты становятся реальностью», напечатанном в №27 от 5 апреля 2017 года, допущена неточность. Следует читать: «Приказом департамента агропромышленного комплекса Тюменской области от 06.03.2017 года №117-п утвержден список из шести молодых семей (молодых специалистов) района - участников этой программы, претендующих на улучшение жилищных условий в 2017 году».

ПРОДАМ: невод рыбацкий, длина 75 м, стень - 6 м, яч. 24, трактор Т-40, 4/4, плуг, лопату. Телефон 89026206370.

ПРОДАМ дом с земельным участком в д. Кульмаметской, 17 соток, рассмотрю варианты, можно за материнский капитал. Телефон 89829862638.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 10.04.2017 г. Тираж 2450. Заказ 824. Объем - 1 печатный лист. Индекс 54333.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора - 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 23-5-86, бухгалтерии - 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» - 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+



АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.